

纸质国际机票  
11月5日起停售

若乘客在可购买电子机票情况下选择纸票  
最少得掏 200 元的附加费

□晚报记者 王菁

本报讯 从11月5日起,广大乘客将不会再买到纸质国际机票。如果你在可购买电子机票的情况下选择纸票,就需要额外支付至少200元人民币的纸票附加费。记者昨日从新郑国际机场了解到,到明年6月1日,全球航空业将不再使用纸质机票。

据悉,根据国际航空运输协会(IATA)的计划,到明年6月1日,全球航空业将不再使用纸质机票。由于北京要承办明年的奥运会,因此我国在今年年底将成为世界上首个全部采用电子机票的国家。不过,11月5日前已发放的国际纸质客票仍可继续使用。

如果乘客在可购买电子机票的情况下仍习惯性选择纸质机票,国内外许多航空公司都将额外收取纸质机票附加费,最少200元人民币。

本市出现注射  
流感疫苗小高峰

医生提醒:有严重鸡蛋过敏的人及正在发烧的人不宜接种

□见习记者 刘涛

本报讯 天气逐渐转冷,进入流感高发季节。市疾控中心发布流感预警,提醒公众注意预防流感,并有针对性地注射流感疫苗。记者昨日在一些医院了解到,老人和小孩等免疫力较差的人群,纷纷注射流感疫苗防病,形成了一个注射流感疫苗的小高峰。

据市五院预防保健科科长王素倩介绍,接种流感疫苗的最佳时期是每年的9~11月。对于流感的预防,王素倩提醒市民:“多注意锻炼身体,少去人群集中的公共场所,室内每天通风两次以上。当家中有人患流感时,患者用过的相关物品要进行煮沸或用肥皂洗涤消毒。”

但是,并非所有人群都可接种流感疫苗,有严重鸡蛋过敏的人、正处于发烧状态的、慢性病急性发作期的均不宜接种。

城中村改造如火如荼,多数村民和拆迁部门签订了合同后,就离开久居的村子租房居住,无力去照顾养了多年的狗,很多狗只好在街头流浪。昨日上午,在陇海西路大岗刘村,一条流浪狗咬伤一名拆迁工人的腿,伤者却无法找到狗的主人。

晚报记者 徐富盈  
实习生 王阳



正在拆建的城中村,几只流浪狗已经无家可归。 晚报记者 廖谦 图

村民走了,留下的狗在流浪

有的狗还守在家门口,等着主人回来  
这不,一拆迁工人就被看门狗咬伤了

拆迁工人被村民遗弃的狗咬伤

昨日11时30分,记者赶到大岗刘村北街,胡同内堆满了建筑垃圾和生活垃圾。一名姓姜的40岁左右的男子坐在一家门前阳台上,脸上露出痛苦的表情。他翻开裤子的右侧下侧,一排4个小伤口正向外渗血。“这是刚才狗咬的牙印,我的同事都追狗去了。”该男子介绍,当时他正在这里拆一大铁门,不小心趟到了狗,就被狗反咬了一大口。

赶回来的3名农民工

称没能追上那条狗。胡同口一老房东听完姜先生描述的样子后,他说,这条狗是老刘家的,老刘本来养有4条狗,他一家不知到哪里租房住了。“老刘本来对这些狗都很好,那家有院子可以喂,现在老刘租房住,根本无法再养那么多狗,送给亲戚朋友吧,他们都不要,只好让它流浪了。”姜听说没有找到狗的主人,只好自己到防疫部门去打了狂犬疫苗。

城中村有不少流浪狗

记者随后到相邻的小岗刘村、于寨村、西耿河村

发现,几乎全部的院子都人去楼空,但村内却有三成群的狗在来回走动,有的狗还趴在门前一动不动。耿河村的老住户朱老先生对记者说,主人走了,每个村都会留下数十只甚至数百只流浪狗。“狗是通人性的。你看睡在老赵家门口的三只黄狗,老赵养了它几年,现在老赵顾不上它了,它却睡在门口,还等老赵回来呢。看着这些狗也怪可怜的。”

发现流浪狗,请及时与执法部门联系

昨日下午,记者与郑

州市行政执法局孟志超副局长取得联系。孟说,城中村改造是关乎城市发展的大计,房主走后大多能带走自养的狗,但一部分狗的主人却不负责任,难免会出现流浪狗伤人事件了。“执法部门已在动物园专门设立了一个流浪狗接收中心。一旦市民发现并确认是流浪狗,请立即和辖区的执法部门联系。执法人员会把这些流浪狗捕获后,送到流浪狗接收中心收养。”

线索提供 王风生

腰间盘突出  
专药专治显奇效

得了腰椎间盘突出,刺痛、麻木、酸、胀、跳,像条蜈蚣咬了一样,整个身体的痛像受了一次电击。腰直不起来,打个喷嚏更难受,屁股就像放了电,一直麻到脚底。站着坐着都是痛,大腿酸软无力,走一步歇十步,夜里一双脚冰凉冰凉的,像是伸进冰水里。这才不到5年,肌肉就萎缩,整个床都点了如意,吃喝拉撒都在床上,以前的顶梁柱,如今步步要人照顾。

有多少腰间盘突出患者正饱受着这种痛苦折磨.....

为什么专用药  
能超越手术,不留根

千手易复发常规药物只是止痛,牵引、推拿仅是辅助治疗手段.....专家指出:这些传统疗法已经面临淘汰。“老腰突”总治不好,是因为没有针对病根治疗。腰疼腿麻是表面现象,纤维环破裂才是腰间盘突出复发的“根”!手术只把突出的髓核切除,止痛药物是通过麻痹神经来缓解症状。此疗法根本无法修复破裂的纤维环,导致腰间盘突出年年犯,越犯越严重。

【舒筋健腰丸】从激活腰椎内部系统入手,补充纤维环营养,促使纤维环自行修复,彻底回春,从根本上消除腰疼,一举突破“老腰突”反复发作的关键难题。作为腰间盘突出专用的配方,【舒筋健腰丸】具有“疼痛消失快、髓核回缩快、纤维修复快”的“三快”优势。这是广州陈李济历经四百年精研而成的纯中药制剂,国际腰椎病专家MOR、GAN博士评论:这是目前治疗腰间盘突出效果最好的中成药,它解决了手术只切除髓核,不能修复纤维环的弊端,使患者在不损害肝肾健康,不伤害腰椎周围神经的前提下,全面摆脱腰间盘突出。

再治腰间盘突出 再也不花冤枉钱  
近年来,【舒筋健腰丸】专药专治的神

奇功效受到了国内外越来越多患者的信赖。河南地区的许多患者选择了【舒筋健腰丸】来摆脱腰间盘突出的困扰。据业内人士介绍,由于腰间盘突出的特殊致病机理,当使用常规疗法对病症不起作用时,他们都开始寻求用【舒筋健腰丸】进行专药专治,尤其在治疗单纯腰间盘突出、坐骨神经痛时,专药专治上少走弯路,少花冤枉钱。

南药宗师——陈李济

揭开腰间盘突出专用药诞生之谜  
据史料记载,【舒筋健腰丸】组方始于中华腰腿病第一方,其配料君、臣、佐、使药均取自陈李济独有的南洋地道药材,其原方配方一度因战乱流失海外。民国时期,陈李济董事长不惜巨金从国外买回,进行重新开发,研制出新型腰间盘突出专用药【舒筋健腰丸】。此药以疗程短、治疗彻底闻名于世,获得欧美医学专家的广泛认可,在海外引起了空前的轰动。

一向信奉中医药学的日本人曾多次与陈李济药厂接触,希望能用天价买走此配方及生产工艺,均被陈李济董事会拒绝。如今陈李济被国家授予“中华老字号”称号,进入全国500家最佳经济效益企业行列,陈李济产品畅销全国各地,远销海外,在海内外享有“四百余年,古方正药”的盛誉。

陈李济400年老字号 品质在人心

体验治疗 无效退款  
广州陈李济药厂舒筋健腰丸,在全国上市以来,让数百万的患者得到康复,为河南南腰腿病患者朋友选好药,治好病,减轻患者的心理负担,特别推出体验治疗、无效退款活动。(凡一次购买10瓶舒筋健腰丸赠送2瓶,先服2瓶无效全额退款。)——市区内免费送药 全省各地市 货到付款  
康复热线:0371-6057 2500  
销售热线: 郑州市二环路医药部三区

法国艾邦 强壮男人  
从根本入手

世界卫生组织明确指出,生殖系统毒素是造成男性性功能障碍的根本原因,只有清除生殖系统毒素才能从源头上解决男性性功能障碍。

法国艾邦胶囊采用生物活性萃取技术,从海洋生物牡蛎中提取出活性精,再生活力酶,科学配比加拿大野山西洋参、枸杞等液精而成,主要以排毒→激活→补肾的手段从源头上解决男性性功能障碍。

活性能随血液进入海绵体、睾丸、前列腺部位,定向分解使附着和淤积的毒素随尿液迅速排出体外,使海绵体充血更通畅,睾丸恢复正常,睾丸分泌量增加,前列腺得到有效的解决。

法国艾邦胶囊特有的再生活力酶,能激活休眠的海绵体细胞,使它生长分裂,表面积增大,促使男性阴茎真正实现增大增长。

迅速补足你的体力和精力,保持体内精元的充盈,提高男性性活力,让你随心所欲,掌控自如。

生殖系统毒素判断方法:

- 1. 阴茎变成黑褐色,毒素越多,颜色越深。
- 2. 海绵体充血不足,阴茎勃起无力,无法进行性生活。
- 3. 阴茎勃起不坚,疼痛,性生活时间短。
- 4. 阴囊潮湿,睾丸萎缩,颜色变深。
- 5. 尿频、尿急、尿不尽、尿滴沥。

少抽一包烟,“性”福五六天!

每盒仅售 19.8元 买5送1

咨询电话: 0371-66567095 67128395

法国艾邦效果超出你的想象



服用当天	服用10天	服用一个周期	服用二个月
尿液浑浊毒素开始排出,性欲增加,勃起症状得到改善。	阴囊早洩基本消除,尿频尿急明显改善。	毒索排出干净,睾丸饱满,阴囊潮湿症状基本消失,排尿顺畅,尿频尿急症状基本解决。	夫妻生活明显延长,男性性功能障碍有效改善,男性精力旺盛,拥有二十岁的活力,男性器官实现二次发育,增强增长。

专家提示:本产品为海洋生物提取物,不含任何西药成份,口服一次,五天有效;高血压、心脏病、早衰、腰酸腿酸、肾虚、失眠、头晕、眼花、乏力。

郑州总经销地址: 郑州市二环路医药部三区  
电话: 0371-66181351 13343815525